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Ο Μητροπολίτης Χαλκίδος στην Ιερά Μονή Αγίου 
Νικολάου Άνω Βάθειας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Την ημέρα κατά την οποία η Εκκλησία εορτάζει την μνήμη του 
Οσίου Μακαρίου του Αιγυπτίου, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος επισκέφθηκε την Ιερά 
Μονή Αγίου Νικολάου Άνω Βάθειας, όπου ιερούργησε και 
κήρυξε τον θείο λόγο.
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Η παρουσία του Σεβασμιωτάτου στην Ιερά Μονή έγινε με διπλή αφορμή, δηλαδή τα 
Ονομαστήρια της Καθηγουμένης Μακαρίας Μοναχής και την 51η επέτειο από την 
κοίμηση του μακαριστού προκατόχου του Μητροπολίτου Χαλκίδος κυρού Νικολάου 
(Σελέντη), ο οποίος εκοιμήθη την 19η Ιανουαρίου 1975.

Στο κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος ερμήνευσε τους Μακαρισμούς 
(Ματθ. ε΄, 3-10), διδάσκοντας στους εκκλησιασθέντες τις προϋποθέσεις 
κληρονομίας της θείας μακαριότητας των πιστών.

Επίσης, αναφέρθηκε στους εορτάζοντες, σήμερα, αγίους, οι οποίοι, με θεμέλιο την 
προσευχή και τη νηστεία, έκτισαν το οικοδόμημα του ασκητικού αγιασμού, 
όπως ο όσιος Μακάριος και τον πύργο υποστήριξης της Αληθείας, όπως ο άγιος 
Μάρκος Ευγενικός, υποδεικνύοντας σε όλους ότι ο δρόμος της ουράνιας 
κληρονομίας είναι ανοικτός για όποιον επιθυμεί να τον βαδίσει, όπως οι προ ημών 
άγιοι.

Στη συνέχεια ευχήθηκε εορτίως στην εορτάζουσα Καθηγουμένη Μακαρία και 
ευχαρίστησε την οσιωτάτη Μοναχή Συγκλητική, Καθηγουμένη της Ι. Μονής 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Κύμης και τη συνοδεία της, για την παρουσία τους 
και τη διακονία του ιερού αναλογίου.

Κλείνοντας ο Σεβασμιώτατος, αναφέρθηκε ευφήμως στον μακαριστό 
Μητροπολίτης Νικόλαο, ο οποίος, καλλιεργώντας τον εαυτό του πνευματικά, 
εργάσθηκε υπέρ του ποιμνίου του, αναγγέλλοντας την προοπτική της 
μακαριότητας, για την οποία προοριζόμαστε.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας και την τέλεση του μνημοσύνου, ο 
Σεβασμιώτατος προσκύνησε στον τάφο του αειμνήστου Νικολάου, αλλά και των 
υπολοίπων αοιδίμων προκατόχων του, αφού εκεί ευρίσκεται, με απόφαση και 
ενέργειες του μακαριστού Νικολάου το Κοιμητήριο των Αρχιερέων της Ιεράς μας 
Μητροπόλεως και στη συνέχεια, η Αδελφότητα της Ι. Μονής προσέφερε το 
καθιερωμένο κέρασμα στο Αρχονταρίκι της Μονής για τον Σεβασμιώτατο και 
όλους τους ευλαβείς προσκυνητές, που προσήλθαν στην Θεία Λειτουργία.

Ως συλλειτουργοί παρέστησαν Κληρικοί εκ. Χαλκίδος, εξ Ερετρίας και εξ 
Αμαρύνθου, ενώ μεταξύ των εκκλησιασθέντων πιστών ήταν και ο Δήμαρχος 
Ερετρίας κ. Νικόλαος Γουρνής.
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